雷克兰R-2-49矿工安全靴

产品名称	雷克兰R-2-49矿工安全靴
公司名称	北京中创汇安有限公司
价格	100.00/双
规格参数	品牌:雷克兰 型号:R-2-49 规格:39~47
公司地址	北京市丰台区方庄南路方安苑5号院2009
联系电话	010-57133438 13366824459

产品详情

雷克兰r-2-49矿工安全靴

是针对矿工作业、石油化工、电力行业环境中存在的足部危害而生产的一款足部防护产品,目的是保护矿工足腿部免遭作业区域危险因素的伤害。该款安全靴不但具有耐磨、抗砸、抗刺穿的功能,还能耐油、耐腐蚀,对常见无机酸碱类化学物质具有良好的抵御。【133-6682-4459 010-5713-3438 qq 257-213-8683 古经理】

雷克兰r-2-49矿工安全靴产品特点:

钢制靴头,防腐蚀不锈钢材质,通过eniso 20345碰撞和挤压检测,在冷、热环境中的可靠保护。

钢制靴中底,防腐蚀不锈钢材质,抗穿刺

靴底靴跟,在有害环境中靴底的耐油性能卓越,防滑橡塑靴底,极佳的耐磨性能。

对化学抵御性能:耐油、耐腐蚀,对常见无机酸碱类化学物质具有良好的抵御功能。

外层材料:高性能pvc材质,添加有稳定剂和防化助剂等,大大提高产品性能。

内衬:易干化纤衬里

产品颜色:靴身亮棕色、鞋底黑色

尺码范围:39-47

产品认证:欧洲ce认证 en iso 20345:2011

包装:每双采用塑料包装,5双/箱

雷克兰r-2-49矿工安全靴

,工业用靴对重工业中的制造、加工、精炼、采矿及有关工业中的室内外作业工人是理想的劳保用品。 雷克兰品质承诺,一年质保,适用于大部分足部防护需求。